

ДНИ СОВЕТСКОЙ МУЗЫКИ В НАШЕЙ ОБЛАСТИ

АВТОРСКИЕ КОНЦЕРТЫ
Т. Н. ХРЕННИКОВА
В ТОЛЬЯТТИ И КУЙБЫШЕВЕ

С большим успехом проходят сейчас в нашей области Дни советской музыки с участием видных советских музыкантов.

Для участия в Днях советской музыки в Куйбышев приехал кандидат в члены ЦК КПСС, первый секретарь Союза композиторов СССР, народный артист СССР, лауреат Ленинской и Государственных премий, Герой Социалистического Труда Т. Н. Хренников.

В первый день своего приезда Т. Н. Хренников репетировал с симфоническим оркестром Куйбышевской филармонии под управлением заслуженного деятеля искусств РСФСР Г. Проваторова программу авторского концерта. Она составлена из произведений Т. Н. Хренникова, написанных им в разные годы. Это Второй фортепианный и Второй скрипичный концерты, а также Вторая симфония и ряд вокальных сочинений.

25 января первый авторский концерт народного артиста СССР Тихона Хренни-

кова состоялся в городе Тольятти, во Дворце культуры завода синтетического каучука.

На концерте в Тольятти присутствовал секретарь обкома КПСС Н. Н. Панов.

Большой успех выпал на долю народного артиста СССР, композитора Т. Н. Хренникова на его заключительном авторском концерте, который состоялся вчера в Куйбышеве в театре оперы и балета.

В авторских концертах Т. Н. Хренникова принял участие лауреат международных конкурсов Г. Жислин и народный артист РСФСР Г. Дударев.

На концерте в театре оперы и балета присутствовали первый секретарь обкома КПСС В. П. Орлов, секретари обкома КПСС Н. Н. Панов и В. А. Погодин, первый секретарь Куйбышевского горкома КПСС Б. Ф. Дробышев, председатель горисполкома А. А. Роговский, заведующий отделом культуры обкома КПСС И. И. Русских.